Ομιλία Κοσμήτορα Σχολής Μηχανικής και Τεχνολογίας κατά την τελετή βράβευσης των Πρωτευσάντων φοιτητών της Σχολής
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Κύριε Πρόεδρε και μέλη του Συμβουλίου του Τεχνολογικού Πανεπιστημίου Κύπρου, κ. Αντιπρύτανη Οικονομικού Προγραμματισμού και Ανάπτυξης, κύριοι Βουλευτές, κύριε Δήμαρχε, Πρόεδροι και εκπρόσωποι Επιμελητηρίων, Συλλόγων, Συνδέσμων, Σωματείων και χορηγών, αγαπητοί συνάδελφοι, κυρίες και κύριοι, αγαπητοί φοιτητές και φοιτήτριες.
Σας καλωσορίζω στην τέταρτη τελετή βράβευσης των πρωτευσάντων φοιτητών και φοιτητριών της Σχολής Μηχανικής και Τεχνολογίας του Πανεπιστημίου μας. 
Οι αντίξοες οικονομικές συνθήκες στον τόπο μας συνεχίζονται και φέτος, με τον προϋπολογισμό του Πανεπιστημίου να διατηρείται σε χαμηλά επίπεδα επηρεάζοντας τον αναπτυξιακό του προγραμματισμό καθώς επίσης και τη στελέχωση των Τμημάτων του. Το Τεχνολογικό Πανεπιστήμιο, το οποίο βρίσκεται μόλις στο όγδοο έτος λειτουργίας του, είναι σε στάδιο ανάπτυξης και η μείωση της οικονομικής στήριξης από το Κράτος, έχει σαν αποτέλεσμα την καθυστέρηση ολοκλήρωσης έργων που βρίσκονται υπό κατασκευή και την μετάθεση έναρξης άλλων έργων που είχαν προγραμματισθεί. Στα θετικά μπορούμε να σημειώσουμε την αποπαγοποίηση πλήρωσης υφιστάμενων θέσεων και ανέλιξης του υφιστάμενου προσωπικού, πράγμα που έδωσε τη δυνατότητα να πληρωθούν θέσεις που είχαν προκυρηχθεί πριν την εφαρμογή μέτρων οικονομικής λιτότητας. Δεν παύει όμως να υπάρχει ανάγκη για περαιτέρω στελέχωση έτσι που να μπορέσουν τα Τμήματα της Σχολής να φτάσουν στην στοχευόμενη αποδοτικότητά τους.   
Θέλω να διαβεβαιώσω ότι λαμβάνουμε όλα τα απαραίτητα μέτρα έτσι ώστε ούτε η ποιότητα, αλλά ούτε και το επίπεδο της εκπαίδευσης που προσφέρουμε να επηρεασθούν από την οικονομική λιτότητα. Η Σχολή μας συνεχίζει τις προσπάθειες ανάπτυξης και εξεύρεσης εξωτερικών πόρων, οι οποίοι θα βοηθήσουν στην αντιμετώπιση της δεινής οικονομικής κατάστασης στην οποία βρισκόμαστε. Αυτή τη στιγμή προσφέρονται 5 προγράμματα επιπέδου Μάστερ στα τρία Τμήματα της Σχολής, τα εισοδήματα των οποίων επενδύονται στην ανάπτυξη της έρευνας και με αυτό τον τρόπο προσφέρεται οικονομική στήριξη σε πτυχιακούς και μεταπτυχιακούς φοιτητές Διδακτορικού Επιπέδου. Αναμένεται ότι θα προσφερθούν επίσης προγράμματα στον τομέα των Renewable and Sustainable Power Engineering καθώς επίσης και Γεωγραφικών Συστημάτων Πληροφορικής. Μια πολύ θετική εξέλιξη είναι η προώθηση Νομοσχεδίου από το Υπουργείο Παιδείας και Πολιτισμού για τη χρήση της αγγλικής γλώσσας στα Μεταπτυχιακά Προγράμματα, καθώς επίσης και σε περιορισμένο αριθμό Προπτυχιακών Μαθημάτων, έτσι που να καταστεί δυνατή η προσέλκυση φοιτητών από τη γύρω περιοχή, με στόχο την αύξηση των εσόδων του Πανεπιστημίου από εξωτερικούς πόρους και την τόνωση της Κυπριακής Οικονομίας γενικότερα.

Στα πλαίσια του στόχου για συνεχή ανάπτυξη και την ενίσχυση της ξεχωριστής ταυτότητας της Σχολής στον Κυπριακό χάρτη της εκπαίδευσης, η Σχολή μας έχει επεξεργαστεί πρόταση για τη δημιουργία Τμήματος Χημικών Μηχανικών, η οποία εγκρίθηκε από τη Σύγκλητο και υποβλήθηκε στο Υπουργείο Παιδείας και Πολιτισμού για προώθηση στη Βουλή των Αντιπροσώπων. Το θέμα αυτό, μετά τη θετική τοποθέτηση του Υπουργείου Παιδείας, βρίσκεται στο Υπουργείο Οικονομικών για επεξεργασία. Η Σχολή ετοίμασε επίσης πρόγραμμα Ναυτικής Μηχανικής το οποίο θα προσφερθεί από το Τμήμα Μηχανολόγων Μηχανικών και Επιστήμης και Μηχανικής των Υλικών και το οποίο θα υποβληθεί στο Υπουργείο Παιδείας και Πολιτισμού για έγκριση. Το πρόγραμμα αυτό προωθείται μετά από αίτημα των φορέων εμπορικής ναυτιλίας του τόπου μας για να καλύψει την μεγάλη ανάγκη που υπάρχει για ναυτομηχανικούς, με στόχο να μετατραπεί σε Τμήμα όταν η οικονομική κατάσταση βελτιωθεί.

Σημαντικός οικονομικός πόρος στον οποίο στοχεύει η Σχολή είναι και τα εξωτερικά ερευνητικά προγράμματα. Τα τρία Τμήματά της Σχολής κατάφεραν, τα τελευταία έξι χρόνια, να προσελκύσουν γύρω στα 18 εκατομμύρια Ευρώ από εξωτερική ερευνητική χρηματοδότηση σε 95 προγράμματα, που αποτελεί πέραν του 80% του συνόλου του ποσού που εξασφαλίσθηκε από το Τεχνολογικό Πανεπιστήμιο, συμμετέχοντας σε ανταγωνιστικούς διαγωνισμούς τόσο της Κύπρου όσο και του εξωτερικού. Η προσπάθεια αυτή θα γίνει ακόμα πιο έντονη το επόμενο διάστημα, δεδομένου ότι η εξωτερική χρηματοδότηση θα δώσει τη δυνατότητα στα Τμήματα να αναπτύξουν την ερευνητική τους δραστηριότητα και να εργοδοτήσουν νέους επιστήμονες, οι οποίοι αυτή τη στιγμή πλήττονται από πρωτοφανή για τα δεδομένα της Κύπρου ανεργία. Δύο πολύ πρόσφατες επιτυχίες είναι αυτή του Καθηγητή Στέλιου Χούλη ο οποίος εξασφάλισε χορηγία ύψους 1.8 εκατομμυρίων ευρώ από το European Research Council, στην κατηγορία Consolidator Grands, για χρηματοδότηση πρωτοποριακής έρευνας με τίτλο Solution Processed Next Generation Photovoltaics, και αυτή των Λεκτόρων Μιχάλη Σιριβιανού και Σωτήρη Χατζή που εξασφάλισαν μισό εκατομμύριο σε πρόγραμμα του HORIZON 2020 που χρηματοδοτήθηκε με 5 εκατομμύρια Ευρώ για έρευνα με τίτλο “From Real-World Identities to Privacy-preserving and Attribute-based CREDentials from Device-centric Access Control. Θα ήθελα δημόσια να συγχαρώ όλους τους συναδέλφους της Σχολής για τις προσπάθειες προσέλκυσης εξωτερικών πόρων μέσω ερευνητικών προτάσεων που καταθέτουν.
Η διασύνδεση του Πανεπιστημίου με την Κοινωνία και τη Βιομηχανία είναι απαραίτητος αλλά και ισότιμος στόχος, μια που η Σχολή μας ασχολείται με θέματα που αποτελούν τα πρωταρχικά προβλήματα τόσο της Κυπριακής όσο και της Παγκόσμιας Κοινωνίας και Βιομηχανίας. Τα τεχνολογικά προβλήματα και προκλήσεις που αντιμετωπίζει ο κόσμος σήμερα εμπίπτουν στην τεχνογνωσία της Σχολής μας. Υπάρχουν ήδη αρκετά πρωτόκολλα συνεργασίας με Δημόσιους φορείς και οργανισμούς, τα οποία θα πρέπει να επεκταθούν αλλά και να χρησιμοποιηθούν κατάλληλα, έτσι που να μπορέσει η Σχολή μας να προσφέρει την τεχνογνωσία της για επίλυση προβλημάτων που αυτοί οι φορείς αντιμετωπίζουν. Παράλληλα θα πρέπει να αναπτυχθούν συνεργασίες με τη Βιομηχανία και ιδιωτικές επιχειρήσεις για σκοπούς επίλυσης προβλημάτων, εργαστηριακής υποστήριξης, αλλά και έρευνας η οποία σήμερα βρίσκεται σε νηπιακό επίπεδο στα βιομηχανικά εργαστήρια.

Σημαντικό ρόλο στην επίτευξη των πιο πάνω στόχων διαδραματίζουν και οι απόφοιτοι των Τμημάτων της Σχολής οι οποίοι θα στελεχώσουν, ο καθένας στην ειδικότητά του, τις θέσεις εργασίας της κοινωνίας μας, και θα συμβάλουν στη λύση των τεχνολογικών προβλημάτων που μας απασχολούν. Στη Σχολή μας φοιτούσαν φέτος συνολικά 632 φοιτητές και φοιτήτριες, οι οποίοι κατανέμονται σε 517 προπτυχιακούς, 63 επιπέδου μάστερ και 52 διδακτορικούς, από τους οποίους 144 θα αποφοιτήσουν κατά την τελετή αποφοίτησης την ερχόμενη Τετάρτη. Το Συμβούλιο της Σχολής αποφάσισε να βραβεύσει τους πρωτεύσαντες προπτυχιακούς φοιτητές που συγκέντρωσαν τη ψηλότερη βαθμολογία στις 5 κατευθύνσεις των Τμημάτων για κάθε έτος σπουδών. Βραβεία επίσης θα απονεμηθούν από εταιρείες και οργανισμούς.
Θέλω να συγχαρώ τους φοιτητές και φοιτήτριες που θα βραβευθούν σήμερα και που είμαι σίγουρος ότι γέμισαν με αισθήματα χαράς και συγκίνησης τους γονείς, συγγενείς και φίλους τους. Το βραβείο αυτό αποτελεί μια συμβολική ανταμοιβή για τους κόπους και προσπάθειες σας κατά τη διάρκεια των τεσσάρων επίπονων χρόνων των σπουδών σας. Να είστε σίγουροι ότι εάν συνεχίσετε με τον ίδιο ζήλο και επιμονή, παρόλες τις τάσεις ισοπέδωσης που επικρατούν στη σημερινή κοινωνία, οι προσπάθειές σας τελικά θα εκτιμούνται και θα ανταμείβονται. 
Αξίζει να σημειωθεί ότι ο φοιτητής του Τμήματος Πολιτικών Μηχανικών και Μηχανικών Γεωπληροφορικής, Καλογήρου Βασίλειος, συγκέντρωσε τη δεύτερη ψηλότερη βαθμολογία από όλους του φοιτητές του Πανεπιστημίου και θα βραβευθεί από τον Πρόεδρο της Δημοκρατίας στην Τελετή Αποφοίτησης, και θα θέλαμε να το συγχαρούμε γι’ αυτή του την επιτυχία.
Θέλω επίσης να συγχαρώ όλους τους αποφοιτούντες φοιτητές, και να ευχηθώ σε αυτούς που θα επιλέξουν να εργοδοτηθούν καλή σταδιοδρομία και σε αυτούς που θα συνεχίσουν τις σπουδές τους καλή συνέχεια και επιτυχία στο έργο τους. Θα πρέπει να είσαστε όλοι υπερήφανοι που έχετε αποφοιτήσει από το Τεχνολογικό Πανεπιστήμιο Κύπρου και είμαι σίγουρος ότι με τις γνώσεις που έχετε αποκτήσει θα μπορέσετε να προσφέρετε τα μέγιστα στην κοινωνία. Θέλω να ξέρετε ότι είσαστε οι καλύτεροι πρεσβευτές της Σχολής και του Πανεπιστημίου και είμαι βέβαιος ότι θα μας κάνετε περήφανους με τα επιτεύγματά σας. Αντιλαμβανόμαστε ότι οι αντίξοες σημερινές οικονομικές συνθήκες καθιστούν δύσκολη την επαγγελματική σας αποκατάσταση. Το τι χρειάζεται είναι υπομονή και επιμονή. Θα θέλαμε να ξέρετε ότι η πόρτα μας είναι ανοικτή για να προσφέρουμε οποιαδήποτε βοήθεια χρειαστείτε προς την κατεύθυνση αυτή, στο μέτρο των δυνατοτήτων μας.
Κλείνοντας θα ήθελα να ευχαριστήσω όλους τους χορηγούς που έχουν προσφέρει τα βραβεία που θα απονεμηθούν, καθώς επίσης και τις συναδέλφους Χρυστάλλα Δημητριάδη και Έλια Ταντελέ, τις γραμματείς των Τμημάτων της Σχολής Κατερίνα Κούσουλου, Κατερίνα Φραντζή και Μαρία Σταύρου, και ιδιαίτερα τη γραμματέα της Σχολής Πολυξένη Συμεού, που συνέβαλαν στην επιτυχή διοργάνωση αυτής της τελετής.
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