Χαιρετισμός Προέδρου του Συμβουλίου του Πανεπιστημίου 
Δρ. Χάρη Πουαγκαρέ 
Στην Τελετή Βράβευσης Πρωτευσάντων Φοιτητών Σχολής Μηχανικής
Δευτέρα, 15 Ιουνίου 2015
Κύριε Αντιπρύτανη του Πανεπιστημίου μας, 
Κύριε Πρόεδρε του ΕΤΕΚ,
Κύριε Κοσμήτορα της Σχολής,
Κύριοι Πρόεδροι των Τμημάτων, 

Αγαπητοί ακαδημαϊκοί, 

Αγαπητοί φοιτήτριες και φοιτητές,  

Η επιβράβευση της ακαδημαϊκής αριστείας και η αναγνώριση των αποτελεσμάτων της συστηματικής δουλειάς των φοιτητών μας, αποτελεί αναπόσπαστο κομμάτι της πανεπιστημιακής μας κουλτούρας. 
Η πρωτοβουλία της Σχολής Μηχανικής και Τεχνολογίας για τη βράβευση των πρωτευσάντων φοιτητών είναι άξια επαίνου, γιατί αφενός αναδεικνύει τα επιτεύγματα των φοιτητών και, αφετέρου, τους ενθαρρύνει για διαρκή προσπάθεια και βελτίωση.      

Η συμμετοχή σε αυτή την πρωτοβουλία, των Επαγγελματικών και Επιστημονικών Συνδέσμων, καθώς επίσης και Εταιρειών που δραστηριοποιούνται σε σχετικούς κλάδους, είναι ιδιαιτέρως σημαντική.
Είναι γεγονός ότι χωρίς την διατήρηση και την ενίσχυση των δεσμών με την Βιομηχανία αλλά την αναγνωρισμένη επαγγελματική δέσμευση, η Σχολή Μηχανικής & Τεχνολογίας δεν μπορεί να μεγιστοποιήσει το όφελος για τους φοιτητές της. 

Χαίρομαι που διαπιστώνω ότι η δική μας Σχολή έχει αυτό τον προσανατολισμό της συνεργασίας με τρίτους φορείς, τόσο στα θέματα πρακτικής άσκησης των φοιτητών, όσο και στα θέματα της εφαρμοσμένης έρευνας. Χαίρομαι επίσης, να παρατηρήσω ότι οι συνεργάτες μας αναγνωρίζουν και επιβραβεύουν τις προσπάθειες των φοιτητών μας και τους ευχαριστώ θερμά για αυτό. 
Επιτρέψετε μου στη σύντομη αυτή παρέμβαση, να αναφερθώ και στις υποδομές οι οποίες είναι απαραίτητες για την ενίσχυση του εκπαιδευτικού και ερευνητικού έργου των ακαδημαϊκών της Σχολής. Είναι γεγονός ότι η Σχολή Μηχανικής και Τεχνολογίας έχει μεγάλες και σημαντικές απαιτήσεις για κατάλληλες κτηριακές υποδομές και εξειδικευμένο εξοπλισμό.  Το Πανεπιστήμιο, στα λίγα χρόνια λειτουργίας του, έχει εξασφαλίσει και διαμορφώσει για τις ανάγκες της Σχολής, αριθμό κτηρίων τα οποία εξυπηρετούν ως εργαστηριακοί, γραφειακοί και χώροι διδασκαλίας. Δέκα χιλιάδες τετραγωνικά μέτρα βρίσκονται στην υπηρεσία των ακαδημαϊκών μας για να δραστηριοποιούνται απρόσκοπτα μέσα σε σύγχρονους και λειτουργικούς χώρους εκπαίδευσης, που αποτελούν σήμερα σημεία αναφοράς στο κέντρο της πόλης. 
Κυρίες και κύριοι, 

Αναμφίβολα η Σχολή Μηχανικής και Τεχνολογίας, μέσα από τη συγκροτημένη δουλειά των ακαδημαϊκών των τριών της Τμημάτων, βρίσκεται σε μια πολύ θετική πορεία ανάπτυξης. Η αγαστή συνεργασία του Συμβουλίου του Πανεπιστημίου με τα Συμβούλια της Σχολής και των Τμημάτων, θεωρώ ότι συμβάλλει προς αυτή την κατεύθυνση και γι’ αυτό σας διαβεβαιώνω ότι θα συνεχιστεί.    
Κλείνοντας, εκ μέρους του Συμβουλίου του Τεχνολογικού Πανεπιστημίου Κύπρου, απευθύνω θερμά συγχαρητήρια στους διακριθέντες φοιτητές μας και τους εύχομαι κάθε επιτυχία για τη συνέχεια. 

 Σας ευχαριστώ. 
